



"Неделя Доброты"

в нашем детском саду"

*«Для добрых дел не нужен повод,
И ждать не надо много лет.
Творите их в жару и в холод,
С утра, под вечер и в обед!»*

Доброта вечна, как мир. Добро - это, прежде всего, счастье всех людей. Добро рождается от любви к своей семье, к своему дому, к своему краю.

14 июня 2018г. в МКДОУ – детский сад «Чебураша» в рамках Недели Доброты, согласно плану летней образовательной и оздоровительной работы в ДОУ, прошло мероприятие для детей «Праздник Доброты».

Ребята получили огромное удовольствие от проведенного праздника, хорошее настроение, заряд бодрости и доброты. Вместе с ведущим праздника Соколовой Г.А., дети путешествовали по волшебным улицам.

Первая улица - «Улица добрых слов», здесь дети поиграли в разные игры: «Веселые приветствия». «Доскажи словечко», «Да-нет».



На улице «Сказочная», ребята встретили сказочных героев Красную Шапочку и серого волка, который тоже был добрый.



И ребята, с удовольствием поиграли с ними в веселые игры: «Не ошибись, пожалуйста!», «Перенеси покупки бабушке».



На «Площади добра» была проведена игра «Ласковое слово». И в заключение, Волк пригласил на общий танец «Что такое доброта».



Красная Шапочка поблагодарила детей за их добрые улыбки, добрые слова и предложила ребятам пофантазировать и создать «Волшебную клумбу из цветов», такую же веселую, теплую, солнечную, как этот праздник.

Хочется сказать, что Доброта наполняет смыслом нашу жизнь и жизнь окружающих. Доброта позволяет нам лучше общаться с другими людьми, проявлять сочувствие и быть чьей-то поддержкой.



Материал подготовила воспитатель Дёмина С.В., используя сценарий музыкального руководителя Соколовой Г.А. и фотографии с развлечения.